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Звичайно, дуже щасливі ті батьки, які бачать у дітях 
продовження себе. Особливо тоді, коли це стосується пев-
ного мистецтва. Даринка Камінярська – учениця 8 кла-
су Кременецької ЗОШ № 1 – належить до тих маленьких 
митців, у яких “в крові” пульсує любов до краси і бажання 
творити її власними руками. Це й не дивно, бо з самого ран-
нього віку вона спостерігала, як народжуються чудові виши-
ванки у вправних руках її мами – працівниці нашого інституту 
Людмили Камінярської. 

Найбільшим захопленням дівчинки було малювання. У 
молодших класах посіла І місце у загальношкільній олімпіаді 
з малювання і ІІІ – у районній. В даний час її тематичний ма-
люнок запропоновано для участі у Всеукраїнському конкурсі 
“Війна – очима дітей” і відправлено до Києва.

Та, крім малювання, Даринка відвідує заняття і бере 
участь у майстер-класах гуртка  “Писанка” у ЗОШ міста і 
району, показує добрі та відмінні результати у щорічному 
Міжнародному математичному конкурсі “Кенгуру”, що про-
водиться Міжнародною асоціацією “Кенгуру без кордонів” 
спільно з Львівським НУ ім.Івана Франка на базі Львівського 
фізико-математичного ліцею-інтернату. Нещодавно на 
місцевому шкільному конкурсі її визнали найталановитішим 
перукарем. 

І це ще далеко не всі із захоплень Даринки: з першо-
го погляду вражають її роботи з промислових та побутових 
відходів. На конкурсі  “Вдихни у сміття друге життя”, що 
проводився Національним парком “Кременецькі гори” в 
рамках Всесвітньої акції  “Очистимо планету від сміття”, її 
виріб визнано одним з кращих. Цікаво, що така проблема, як 
подарунок подрузі, взагалі не стоїть перед юною майстри-
нею: звідки й беруться неймовірні ідеї для таких сувенірів, 
що приваблюють естетичним виглядом і досконалим вико-
нанням! Рукотворна краса в дитячих руках говорить сама 
за себе: світ дивовижно прекрасний, знаходьте ці маленькі 
дива, творіть їх власноруч і даруйте радість людям!

Серед найзаповітніших мрій школярки-майстрині - 
стати студенткою мистецького факультету нашого інституту, 
чого їй щиро бажаємо! 

Чимало учнів молодших класів залюбки відвідують 
секцію Фудокан карате-до під вимогливим і строгим 
керівництвом випускника спеціальності “Фізичне вихован-
ня” нашого інституту, сенсея Віталія Сребродольського, на 
адресу якого все частіше звучать хороші слова від вдячних 
батьків. 

Одним із юних борців цієї групи є Максим Максимов 
– п’ятикласник Кременецької ЗОШ №1. Із розповіді мами, 
бібліотекаря інститутського абонементу Ольги Ставінської, 
ми дізналися цікаві речі про хлопчика. У всіх попередніх 
класах він був відмінником, уроки виконує абсолютно 
самостійно, любить математику, літературу, малювання. Та, 
поза всяким сумнівом, серед цих дисциплін фізкультурі на-
лежить особливе місце як уроку, так і улюбленому заняттю 
в позаурочний час. 

Це й не дивно, бо Максимко почав ходити на заняття 
ще з шестирічного віку, що й організувало його і допомог-
ло у нелегкий вік переходу до статусу школяра. У непростій 
боротьбі одне за одним з’являлися перші досягнення, котрі 
стимулювали до нових наступних успіхів: Чемпіонат України 
в Сімферополі та Львові – ІІ місце, а змагання в Рівному при-
несли Диплом І ступеня. Та ще більшою радістю перейнявся 
юний борець після того, як став володарем зеленого пояса. 
Це означає, що його спортивний ріст помітно пішов угору.

Максим встигає і виконати домашні завдання, і 
відвідати спортивну секцію, і допомогти по господарству. 
Та решту вільного часу знову-таки віддає спорту: самостійно 
займається гімнастикою, спортивною акробатикою. І мріє 
стати професійним спортсменом. Успіхів тобі!

КРАСА ДУШІ – У ДИТЯЧИХ РОБОТАХ
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